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e approvada a seta 'da ante,
se deu conta da corrtsponden.
e mais rapeis dirigidos ao Sobe-

a que se deu o competente

Sr. Trios	 ppresentou , e leu redigido
o Decreto sobre se Abi itaçães dos Professores

Graturnatica Latiu, e Grega , de Rettorica
e Philrootia Raciona, e Moral ," e Meatres
priroeilas letras: na tres primeiros artigos iodo
immediatamente approvados por ser rnateria Yen-
vida em hism parecer , entreposto pela Commis-
uo d'instrucção Politica°, a respeito de hum
requerimento de hurn Professor de Santarém ,
que pealo o ser jubilado , moetrando por do,
çurnc ts 	as muss frit:desfiai adquiridas no ser-
viço por espaço dc o atinas 4e0 artigo
que tem por objecto o• que chegado o tempo
da jobi/apto de qualquer Professor , ou Mes-
tre ) se , o, seu estado de muge, e forças o eer-
mit& poesia continuar a servir, vencendo hu
m qtLa parte do.; seus ordenados. •

epois de algumas observaçõea
om huma erueoda , de que veneics

arte mais dos seus ordenados , cozo
wrvir , desde o dia em que gankou
aí sua jobilaçio , até ao em que completas
irmos de idade , achrindo-o e Junta em citado

as suas fnncçe O artigo 5." que
!aposentadorias , e do quanto devido
supp ri inicio.

Ordem do dia.

por objecto os pareceres das ir,
ões , dos quaea apflas i1aflKte +.

. o da C amoitai° specal d Marinha a
rcspeito d Pr ousio de 24 de Junho, durafl.
ite a v agem da S. Nlagcstade para . por-
que além de se mostrar alli o miscravel estado
da nessa MTinha, e a nenhuma propor o em
que se acha o material d'ella corno pessoal dai
empregados , evidentemente se conhece quanto
se fazia gravoso ao Uma° , e Naçlio ; o au,
gmento indt terminado da Officialidede , de hum
Corpo , que quasi se achava sz.rn exercido pela
falta de tesos da Armada Nacional. t) parecer
hc e seguinte
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lo empo do Minitterlo de Marnako
e de estado, em que laje le acha er--tcritio ex-
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tinha	 VOtaS para a toimceka •do Sr. Po.,..) 44.

toosequencia da indicação

	

"6ão de	 ,	 elo primeiro esçrttlin p ot	 Si,
feito o Sr. I' ermitmes Mansa% em a

Stsii mia feira

	

	 Para que na ele hoje Ne t raia!- telio Branca corri 40 voro5 , e o r ingr c Inrsss 

st m us, salsos 1 7 :.! ,	 3 , 174 , tio projecio da 30 ; nã oi) havendo lii.21uliS alalk , 111111, e g et	 210

Can,titoição	 Ahriu-se a disctissão prlo artigo Segund o 'em:forint° , e saldo eleito pard N. g,

171	 "oe" foI luro pelo Sr Fie-;re , e be o se. tr	 Castelio Brants, Cr)111	 , contra

guinte.	
Reeillheriti-se logo os votos para rã ntrin..a.

Art. r72. Os Cidadãos .quc forem argui- çlo do Sr. Vice-Presidente , e em ' ,rimam) be

tto4±" de, M ines a que veIa Lex , cotia impura emaná .° rabio ti Sr. iiiargiochr vim ao 111P/. h g

ptna , que nio chegue a prisão Por hum Ana e o Sr. Trigos° Com 20 :crriiIn o Cgrill.10

nu, no desterro para fórai do continente , não 
eserritinio 'ficou eleito Vice-Preziderue o Si. kri-

atriz _pluitunciadirs 1 prisão , e ae livratátt bobos. ,, golo Com 4C voto' com ra 39.

Sr. Peixoto	 a discussão	 fatiou u. Ftcarão eleitos Secretarios os Sr. Riitiie Car-
O	 abri.,	 a

bre o ittigo e defendeu , que 'os crimes por. id cirn t VOrtrS ; .taeirogss 65 • Feiguei?o's 57

que niu del e l/ Cidadão ser preto MU apeIls Fleire ;55.
O Sr. Presidente deu para ordem do diaporque o Corregedoress	 tirdulo alçada de pan_ir

entras de seguroe logo o Sr. carreia de Seri. segundas leituras , e indicação do Sr. Franzler;

b,,2 expondo ditf:rentes raiGes concluiu , que o a respeito das pensões, e o parecer di Cornmisa
cidadão não deva- ser pre it; , anão nos cusier AO de Fazendo acerca da limai do let TLIMisidr-

que forem det,:gnados nas Leis • e julga que nado.

	

visoriamente devem eer os exceptuados no 	 L,etantou.se a Sessão a burna hora da tarde,

reto dd5L 'C urtes I ent que se cencedeu per.
dão átia pruos. Tomou a- palavra o Sr. Cote-	 CORTES. Ses gas 192 27 de 8elembro.
veia Deu& , v fallaralo ldrgarnente expor. mui	 -

poriderotras raat5es	 com pie 11110SirOU • que a	 Começou o Sr. Frtire a farer aq segundai.,

prialo Fie burna rigor	 pena , que uras apz" Idturas de alguns projectos , e mações	 partam'
iarimerma males ao Cidadão , que a soWre, à Commissão Especial o additamertio do Sr. áar,-

lues oe mãos cominares , que sê adquirem , no. au artigo 3g do Projecto de Conalioniçã•
doa pie sempre fica , o terhpo que perde no para tine os vadios não posSio aer Eleitora*
adiantamento , e progresso dos MUI fregOefrit ke,	 fit:011 Adila& -passandivi para a Co'rnalis-eáo
espoo eu-Irará . ramYes , e continiti que-o-seti 'iro.: Guerra	 para dar cinwito ames o	 --praireet)
tu he , que ninguern seja preso afites que te- it indicnit IP do St. Soore! Franco. Para que r. e-
nha	 'lima sentença 'que o coneleinne ecepiu greue a Pariugal o Batalhão N. 12 : o ;neje
nos casos que devem ser declaradas ; fadou tr cio do Sr. Moniz 'Aziar(' derma di creação d
Sr. ?avinde;	 , e gegui,..e oj Sr. 411,kra	 boina aula de primeiras letras , Arithmetica
que retomo as opiniões c1.s Srs. Deputados , GrariuTtellIca Poruegueza	 prio menos em cad.,
que traio falhilo a respeito de cartas de se- butua da, 'Paroctiiaa de Frutos:4*es arranjamerr
c Urin	 e se inclinem a aproar a moção da to de hums Biblioteca Publica na mesma Cida
ai, Correia de Srabra. 	 de, e omina objectos	 aectos desta ntureza , passou

O Sr. Fernaades 'Primaz. 	 largamente Corrimissão de hstrncção Publica.
s bre esre objecto , e concluiu • dizendo que não	 O Sr. Freire teu a acta da &saio que fi
teria &tilda de approvar a moção do Sr. 'Cor- approvirda , e depoito deu conta do ea

	

Seairra , com tanto
'
 que se firmem mencionando a 'correspond 	 nendo Min

ab11111 Te3llieçõe'ç , e ge acabasse com as canas mar, papeis occurrentes,
de , reento , e aivarás de Sanka. 	 O Sr. Ledo !eu hum' indicaçãO para ae ea-

Ourra ,s Sra. DeptiLdre ralloin sobre a dou. tinguir hum tributo, que1}.,'.',3 , ort passageiria
trina iiartign diwergindo absi .lummenre em qiie sio vitiirados nos navios ao entrai a barra
sua% 'opiniões ; e percenskindo o Sr, Presidente , a hm de se examinarem os passaportes , pon de -

meio da votação , se n art:go eqtava rando	 inutilidade desta visita , 	 asseverando
autfçientenrnente di-ctuido , o Er. Xazár Monteiro que serve sórnente para suateorar alguns rol'
defe lV,eu	 guie o riZo estava , o gLie bem Re pregados da Repartição, da SaiWie de &MÁ. Ser
d‘ ivava coolweer , por não corribimrcui as' npi- do apoiada por muitos Srs. DePultadus	 fie41'*Iões cios Srs. De1illt3 r Icrt	 propr . 4 0 ad i irrriento para segunda leitura.
dro Mign	 e Pie voltasse á Cornmia,ão para	 O Sr. Freire fez a chamada e annuncioo
wer 'de novo redigido, tendu-se alteulç50 	 Medir que se acharão presentes 89 do; Sra. Deputa
ePenddas durando o debate	 e nvs seguintes dto e que Ialtavão a6.
artigo..

Prometo • addiainento , mais de cinco Se-
Labores Deputados CP arrijara° , e posto em cor"-
sequenclia a votos, se resolvou • a requerImento
dfh St. Freire • qtre lealbrr111 , que esta ripleiriá
faith' q112.1i por surpreza dada para ordem do
dia de 'boje , não tendo havido tempo de, st
reJectir sobre dia coar a madureza de que . he

Ordem do dia.

Folia designados para ella OS parieeraa
COLTIrni15 % 6eS (1015 (pilem 84rnenle l'eferirOM 415 o 11@
Fãaergia	 referi vo	 leiras '11U Com missar iiík
pelo expediente que ofFereee em conionetni-'.
Sirtúlhantt para a didoirluição da dividra -ptablica
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• Na Carta Constituc ;innali de França ache4e
da orgneistção social , mui ju lidou

resentantes Geio durante cinco ames
e .5es	 e a Camara renova-se cada

ta1	 da eiercik	 do talento

ralarra,	 -0	 3 $0£11,e1R
ttQue as lekrkea	 Irarias id

ponto mui importante ; e 543 ra; serão ,
C1nottoi0o deixar ao Pude*es	 4. ixer. nas suas

eer hu	 grande influencia	 • ei rew	
anuo peta quint.t parte. Por este indo sempre

Os 'dna' etle	 PubirCr1415 
que tern ira; permanecem no et ngresso suritus ins:ruidos na

zoai*	 o de t1 .iiTi	
rime nenhum marcha , e no estado dos negocius publicos o

do Governo em quwkither e5prilitO e 
o sytierna do Corpo conserva-se sem-

que	
, nern algum sett pre o morno ; e a mudança de hom." citorlta

a ar muito Ia ea45 
parle dos individuos que o courtp6e 	 péde

•, S em que o melhor causar nelle a 'menor revoll
ba empregar	 Os I'vlerrihres .da Representação Nacional de-

prescrevem as vem poder ser reeleiu4 sem intetrorção Pot.

Urndtis.	
gim motivo ha de • Nação privar-se dva servi..

, que as poucos conheci . 
ços de hum homem zelo, e conheeinaers;

erflo Rolitiea noa prrsok. too lhe sio conhecidos por experiencia ? Além

RO que -toca ai) •ystema de que a reeleiçie,, seta hum premio dO5 bons

cariem*. pppticoçku serviços ; hurra prova do recorthecime nto ripeis).

• Com 30‘10 1. ninguern tuil; e ..111,1111 eálthritilO pira que OS RtrreSerg3/1-

les se condo:to , como eolleeM á importGrkii

e á e1eva8-ío de suas tunefiia-a.
Além desras precateçUs poder.ae-bia ainda.

tornar outra ai, roem!, importante , e mui cun-
forme ao, wineipio de 1 1 bt'niade 	 1.11e dir.setrioar p

o dl,	 Represeorantes	 e

e ireC
uicIaI que
tlig'wmr3quirisr
COSslirttelon2,1 a
& Ideai, principio& entre
dciaard de convir cores misto , que iodam as
tuo.litt.as *eeão p( ocas irsra l evitai a influencia cios

dsCflk	 d. Puhr	 que !ulula titã tínDli,

put á n r es de‘là5 medidas he	 N t.eterminar que os
PI ' ,:dened, dos Ctillkeri 5 tleitoracs sejlo rldrfieâ.

.tus paios i.mesrnesCeles. 	
dever estirtur n.t. ele

O numero dos repee9entantes deve ser pio. vem. e ser , a de d Orar a cola Provincia a fa.

potciont2do á povoação do E,tado ; e ningnern culdlide de rvv+ ipir lutin DoP LItd&P 's *que há" a

de bua fé deixo ainda ele considerer com liuttl re P r""ta%ae '"") he 9 que uku tl'Primi"e
grande abs„,,d,, que h t una Nação corn iwa t a. inc11 	virlotaufe de seio Ceülti(uirKes	 e anralcse

lrbPa nó	 dri htantep	 com() a Fe 090	 a que elles derejassern. Julgtern..a inutil advir.

rjJ represemada por	 Je trezertiog Demi- tir • que se deveria proceder "com a mail.r cir-

tadus : a inf1aii7Fa norrea reiScello5 , e colo cunsperçío em hum; materia de tio grande int.
tudo r lu 1011 anu rade da popu13rio , que tern tonanCia em c(-It‘equencia 410 que •	 et,llegio

a Fida 4çd, Qti ,dritO Inturir for o numero dips Re. Eleitural .não rena. Cofigregar. ec para trinar

preserozeites , Iteritu. ruiu Lerá a lecilidilde • que ida revogautiirut	 hisfu Deputado - et	 ,quandea

te r ig , es agentes (lb Podsr , ou os inimigos do pulula telÇa P arte- cie seus Mem	 o requeres-
systems , sara	 ; parque -Pis meios que Rent ; assim COIMAI a revogaçld,a6 se po:11erta V e 4.

hd51.41rian para Curtítesper 9-;nte 1-mrneris	 serio rificar 103nrto as duas{ terçai pateei duo Vogael
instuTi,;icroe g para crutt-mpeir cern ;	 por outr± ossim o decidi,sem, Em im , boina Lei wbre
ím e te ql;atuu urnor (r o i.N'tnleret dos Rep.:Aço-. 25 ek.iç4r,i dev e p primeiro estabelecer o maior
Jantes , 1. 11:40a anais eunl-.ecilr.vnios locaes	 Lao. numero possível. de ,Reprotentantes p que d
tal vitais lue,rN	 ConRreso.	 peoliern leal , e fielmente aua Misatio : segundo'.

do!,	 do Corpo 1....m;. evitar mi redusir â menor 'comuna possivel os
Yie I; utr rum Crie tc:ro chamai ° a Dt- inconvenientes. , que costumrio com demaaiada

unçi ae tad s u PubIiu. I-14nna Te ft{ A: - frequtocia acompanhar as eleivSes ; 'lace CUMO
Çt derew:iadatriewe prompt troa t. incortVerlicil. 311 intrigas , os sobornna	 e toda a especie de
t ri	 far a NAção ee Representante% jf	 seducOio contraria á libeadsrle • gele deve reinar

rib,5	 rsubht-,On , e hábitU4Uus a em actos tal) iLryurrarues; e 93 terceiro , rea g i-
thes	 para qiih.titnirdhes he,uiern • qt:e rrte gmo til 30 menrvr numero rewiivei 35 formalidades
bendo herr] irltenCinriarbi	 com hattarucs luzes, e di'isc6es do que Beffilialn na sua Eittita das

nat tr io a vantagem que da	 peca ; a me- 4sieniA1a; Legif lativas chama inr-Ápi-Nerencim das
•10,130,1 ntegrwl :dppreattl r e	 Trpaii a Anais, além eleiçies ,,* quer dizer ; doa juizos que a . devem.
lP4 í T.\.,c 4ovecnicrues , ti que re.:.ulta da varie- pronunciar sobre a nullidade , ou validade fa.
,çâo de e gpirUn	 e de Systerria , que dila esta- quelids eleições , que se julgassem duvidosas.
,Idr.eg a ca.,-in Legishuurd ; de rnanciri pie em
cada -e leifào ir f4z hum .verdarleira revolução.

NOTICIAS 11,14RITIAldi'L
ENTRADAS.	 SAHIDAS.
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(Continuar...se-ha.)

wa 31 de De,-zembret. — Santos ; 8 dial ;
L. ri to g'tkr2r, , M. Fronri seu 7osj de Siptvw

•2,e 	 C. r1	 E•rri,,iro Loa 	 , a%Mheat,	 Ta.

„*.nohi ; 8 dali L. dcnir p-t1 da C	 , M. Feli.
rin lonio , C. a diPloiaio C ows BarroLo

aga.IitkIlte C caffjr.

P;	 Dezernáro.	 Nrua Noilanda ; E.
nAr • /Idem , M. Incktircl Cfratitor yonetirn e

° litros gençros.	 R10 dr 8. ição ;L Conceí-
Çi ,	 Antonio Jose de Cerfo t ¡atuo. -- Bat..

S. Canal fio , M. Jose ha Rovua Ferrrire,
çourns	 abdet) C e5Cf2V05.
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